

印尼大乘净土念佛会代表团赴泰国 出席第18届联合国卫塞节庆祝活动



庆祝第18届联合国卫塞节活动大合影

【本报泰国曼谷讯】2023年6月1日至2日，由印尼大乘净土念佛会中央理事会(Dewan Pengurus Pusat Majelis Agama Buddha Mahayana Tanah Suci Indonesia)总主席释传雄大和尚率领包括印尼宗教部佛教司司长 Drs. Supriyadi, 苏北棉兰市宗教部佛教市长 Budi Sulistiyo, Ven.Ditthi Sampanno 等诸位法师, 印尼各地区佛教团体包括黄耀汉、许锦祥、刘家衍、Lucy Salim, Nicolas Sjahputra、Wartati Gunawan Hio 等嘉宾出席参加泰国曼谷举行的第18届联合国卫塞节庆祝活动。1日上午(周四)在曼谷MCU会议厅举行,并于6月2日(周五)在曼谷联合国会议中心举行。

来自47个国家和地区的800余名佛教代表、政要嘉宾聚会一处,共同纪念佛陀的诞生、成道和涅槃,并围绕本次活动的主题——“应对全球危机的佛教智慧”展开深入研讨和广泛交流。

卫塞节是南传佛教传统在5月月圆之日为纪念和庆祝佛陀出生、成道、



泰国僧王颂德帕阿里亚翁萨卡达亚纳长老



Most Ven. Prof. Dr. Phra Brahmopundit



印尼大乘净土念佛会中央理事会总主席释传雄大和尚



印尼宗教部佛教司司长 Drs. Supriyadi



Drs. Supriyadi 司长赠送纪念品给泰国僧王颂德帕阿里亚翁萨卡达亚纳长老



释传雄大和尚赠送纪念品给泰国僧王颂德帕阿里亚翁萨卡达亚纳长老

涅槃的重要日子,是佛教徒为全人类祈愿世界和平、幸福安康的节日。联合国卫塞节是联合国卫塞节组委会向联合国大会提出申请卫塞节成为联合国共同纪念佛

生、成道、涅槃的日子,并在1999年12月15日得到联合国大会的承认。

6月1日下午,大会举行了以“佛教智慧实现世界和平”、“佛教对气候变化的建议”、“佛教对后疫

情时期社会与人类的进一步贡献”为主题的论坛。

印尼宗教部佛教司司长 Drs. Supriyadi 代表印尼宗教部向联合国卫塞节庆祝活动致贺信,祝大家

卫塞节快乐。希望印尼宗教代表团将与各国代表一起携手努力,为促进世界和平与发展,共同和谐相处,互相尊重,融洽共处,为佛教事业做出努力和贡献。

印尼大乘净土念佛会中央理事会总主席释传雄大和尚在讲话中,祝全球的佛教徒卫塞节快乐。卫塞节是一个神圣的节日,庆祝卫塞节是为纪念佛陀诞生、成道和涅槃的三大盛事之节日,每年卫塞节的日期根据历法而定,是在五月的月圆之日。希望大家都可以保持一颗安详快乐的心,世界和平,愿一切众生离苦得乐。

6月2日上午,各国佛教代表团800余人出席了在联合国会议中心(UNCC/曼谷)举行的卫塞节庆典盛会和论坛,泰国拉玛十世国王玛哈·哇集拉隆功委派枢密院主席素拉育·朱拉暖阁下出席开幕式,泰国副总理威萨努阁下致词,向全世界佛教徒及泰国各界和人民致以美好的节日祝福。

当天下午,印尼佛教代表团全体代表参加了佛统府大佛城的点灯祈福活动。第18届联合国卫塞节庆典活动在傍晚佛统府大佛城的诵经祈福点灯中圆满结束。

Tj 供稿



释传雄大和尚、Drs. Supriyadi 司长和印尼代表团合影



Drs. Supriyadi 司长(左起)、Ven. Ditthi Sampanno、释传雄大和尚、黄耀汉合影



佛统府大佛城的点灯祈福活动



卫塞节祈祷法会



释传雄大和尚(左九起)、Drs. Supriyadi 司长、Budi Sulistiyo、黄耀汉(左二)、郑燕海(左三)等合影



黄耀汉(后排右二)和印尼代表团合影



印尼代表团和嘉宾合影留念



曼谷联合国会议中心交流会现场合影